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06 de abril de 2017.  

N.I. 011/ 2017 

NOTA INFORMATIVA 

“DECRETO por el que se modifica la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de 

Importación y de Exportación y el Decreto por el que se establecen diversos programas 

de promoción sectorial.” 

Hacemos de su conocimiento que la Secretaria de Economía, dio a conocer en el Diario 

Oficial de la Federación, el DECRETO al rubro indicado, mismo que entra en vigor al día 

siguiente de su publicación.  

Esta publicación se relaciona con la Nota Informativa número N.I. 62/2016 y con la 

publicación DOF del 07 de octubre de 2016. 

Les compartimos lo más relevante a continuación: 

✓ Se modifican los aranceles de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de 

Importación y de Exportación, estableciendo un arancel del 15% a la importación a 

únicamente a las fracciones indicadas en el DECRETO. 

Cabe mencionar que dichas fracciones arancelarias pertenecen al Capítulo 72 Fundición, 

hierro y acero y son las siguientes: 

7207.12.01 7207.12.99 7208.10.01 7208.10.02 7208.10.99 7208.25.01

 7208.25.99 7208.26.01 7208.27.01 7208.36.01 7208.37.01 7208.38.01

 7208.39.01 7208.40.01 7208.40.99 7208.51.01 7208.51.02 7208.51.03

 7208.52.01 7208.53.01 7208.54.01 7208.90.99 7209.15.01 7209.15.02

 7209.15.03 7209.15.99 7209.16.01 7209.17.01 7209.18.01 7209.25.01

 7209.26.01 7209.27.01 7209.28.01 7209.90.99 7211.13.01 7211.14.01

 7211.14.02 7211.14.99 7211.19.01 7211.19.02 7211.19.03 7211.19.04

 7211.19.99 7211.23.01 7211.23.02 7211.23.99 7211.29.01 7211.29.02

 7211.29.03 7211.29.99 7211.90.99 7213.10.01 7213.20.01 7213.91.01

 7213.91.02 7213.99.01 7213.99.99 7224.90.02 7225.19.99 7225.30.01

 7225.30.02 7225.30.03 7225.30.04 7225.30.05 7225.30.06 7225.30.99

 7225.40.01 7225.40.02 7225.40.03 7225.40.04 7225.40.05 7225.40.99

 7225.50.01 7225.50.02 7225.50.03 7225.50.04 7225.50.05 7225.50.06

 7225.50.99 7226.19.99 7226.91.01 7226.91.02 7226.91.03 7226.91.04

 7226.91.05 7226.91.06 7226.91.99 7226.92.01 7226.92.02 7226.92.03

 7226.92.04 7226.92.05 7226.92.99 7227.10.01 7227.20.01 7227.90.01

 7227.90.99  

 

✓ Se adicionan al Decreto PROSEC en su artículo 5 fracciones I, II, inciso b) y XIX; 11 

fracciones arancelarias de productos siderúrgicos del Capítulo 72, con arancel 

exento.  

Esperamos que la información proporcionada sea de utilidad. En caso de que su empresa o usted 

requiera conocer a detalle la información, favor de solicitarlo a la siguiente dirección electrónica: 

juridico@aaamerica.com.mx, con gusto le atenderemos. 
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